
まずは「人材派遣という『理想郷』」というタイトルを見て、真っ先に読者はどう受け止めただろ
うか？もし「違和感を覚えた」としたら、この特集の企画は、狙い通りだったともいえる。「不本
意非正規雇用という言葉に代表されるように、「派遣で働く」という状況に対する、社会的なイ
メージは、ポジティブなものばかりではない。しかし、実際に派遣スタッフとして働いている人
たちの声を一つひとつ拾っていくと、自ら、積極的に「人材派遣という働き方」を選んだ ! とい
う人たちも、実は意外に多い。その「理由」を探ってみると―。

（本誌  伊藤秀範）

あなたにとっての「今、最も魅力的な働き方は?」
（回答は1つ） n=4000
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※�回答率（%）は、小数点以下第2位は四捨五入により、小数点第1位までを表示し
ています。そのため、合計数値は100%にはならない場合があります。

1118人の現役派遣スタッフが明かした
派遣が「今、最も魅力的な働き方」で
ある理由ベスト15
1位 伴走者（スタッフフォロー）が

付いている
2位 会社や職場に縛られない

3位 心身の健康に留意して働ける

4位 余計な責任を負う必要がない

5位 嫌なら辞めやすい

6位 いろんな仕事にチャレンジできる

7位 育児や介護と両立しやすい

8位 就業期間に区切りがあるので気楽

9位 自分で求人を探さなくてもいい

10位 家族とより多くの時間を過ごせる

11位 自分の生き方との波長が合う

12位 残業があまりない

13位 休みが取りやすい

14位 時給が高い

15位 家族の転勤に合わせられる

※�調査実施期間・・・2023年3月23日～ 27日　有効回答数・・・
1118人　男性スタッフ：303人　女性スタッフ：815人
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派遣は「今、最も魅力的な働き方」と回答した
1118人の派遣スタッフの本音を徹底分析

働き方に上も下もない

「　　　　」
派遣スタッフの28%が、派遣は「今、最も魅力的
な働き方」と回答。その「理由」とは?

だから、私たちは自ら、積極的に
「人材派遣という働き方」を選んだ!

特集


